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16من  1صفحة 

نظام آلي لقطع القضبان المعدنية الأول:سلم تنقيط الموضوع 
العلامةعناصر الإجابة

مجموعمجزأة

14الإنشاء دراسة-1.5
  8.9وتكنولوجيوظيفي  تحليل-أ

 A-0(0.1×6) 0,6الإجمالية الوظيفة  مخطط-1

 0,3 (3×0.1) )23) و (12نقل الحركة بين FAST (ft1 )الجزئي ( المخطط-2

 0,6 (6×0.1)الوصلات الحركية  جدول-3

 0,5 (5×0.1)التخطيطي الحركي الرسم-4

الوظيفي للأبعاد التحديد-5
 0,6 (6×0.1)حساب التوافق –1.5

 JA"(0.6) 0,6الأبعاد الخاصة بالشرط " سلسلة-2.5

)2×50.1(تعيين المواد  –6  0,3

 0,8 (8×0.1)مميزات المتسننات (الجدول) حساب 7-1
 0,8 (8×0.1)العلاقات-

 gr(0.2×2) 0,4النقل نسبة 7-2

 0,4 (0.2x2)سرعة الخروج 7-3

مقاومة المواد  دراسة-8
 0,6 (6×0.1)الجهود القاطعة حساب 8-1

 1,8 (9×0.2)عزوم الانحناء حساب 8-2

 0,3 (3×0.1)الجهود القاطعة منحنى-8-3

 0,3 (3×0.1)منحنى عزوم الانحناء-

الومخطمخطط-11
الالجزئيالمخططالمخطط--22
الوصلاتالوصلات الحرجدوجدول-3

لتخطيطيالتخطيطي الحركيالرسم-
لوظيفي للأبعادالوظيفي للأبعادديد

وافقساب التوافق
JAخاصة بالشرطلأبعاد الخاصة بالشرط "

جدول)ت (الجدول)

9)

0.1×3)

(0.1×3)×3)
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 5.1تحليل بنيوي -ب
 3.5دراسة تصميمية جزئية-

 0,4 (2×0.2)تمثيل المدحرجات-

)6×0.25(تركيب المدحرجات-  1,5 

)3×0.2()16) / (23الوصلة الإندماجية بين (-  0,6 

)4×0.1(ةوالكتامالغطاء -  0,4 

 0,6 (6×0.1)التوافقات-

 1,6دراسة تعريفية جزئية-
 0,8 (4×0.2)السمحات الهندسية-

 0,2 (0.1x2)حالة السطوح-

 0,6 (3×0.2)الأقطار الوظيفية-

06التحضير       دراسة-2.5
 2,5وطرق الصنعوسائل  تكنولوجيا-أ

 0,8 (0.2x4)والأداةالعملية  إسم-1

 1,4 (14×0.1)السير المنطقي للصنع جدول-2

 0,3 (2×0.15)المراقبة وسائل-3

 3,5الاليات-ب
 W(0.1×16) 1,6وVلـكارنوغ  جدول-1

 W(0.25×2) 0,5وVمعادلات-2

 1,4 (7×0.2)اللوجغرام-3

تمثيل-
تركيبتركيب المد-
لوصلة الإالوصلة الإندماج-
كتاموالكتامالغطاءالغطاء - مة 

فقاتالتوافقات
دراسة تعريف--
سية الهندسية

 وطرق الصوطرق الصنعوسائلوسائلوجيا

6)

.25×2)

(0.2×7).2×7)
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 :.  دراسة الإنشاء1.5
.وتكنولوجيوظيفي تحليل -أ

(A-0): للنظامالاجمالية  ةمخطط الوظيف أكمل-1

الجزئي  (FAST)أكمل مخطط الوظائف التقنية -2
التي تمثل نقل الحركة بين Ft1الخاص بالوظيفة 

:)23) و(12العمود (

 

  
3-12  تاننستملا
16-2  تاننستملا و

 عم ةكرحلا لقن
23ىلا12 نم اهضيفخت

Ft12
18  تاجرحدملا23 دومعلل ينارود هيجوت

Ft13

Ft11

Ft1

ةلصولا نامض
16و23 نيب ةيجامدنلإا

 ةقلحلا ،17 روباخلا
فتكلا و13ةنرملا

ةيئاشنلإا لولحلاةينقتلا فئاظولا

 .ت الحركيةأتمم جدول الوصلا-3

الحركي للجهاز. الرسم التخطيطي أكمل-4

الوظيفي للأبعاد: التحديد-5
حساب التوافقات: إذا علمنا ان العجلة المسننة  5-1
26H7g6Ø ) بتوافق2) مركبة على العمود (3(

علما ان:الخلوص الأقصى والخلوص الأدنى  احسب
 Ø26H7=Ø  و Ø26g6=Ø

mm41 0.020)= +0.0-(-210.0ei = –= Es  maxJ
mm7 0.007)= +0.00-(-es =0 –= Ei  minJ

بخلوص التوافق:ما نوع 
JAانجز سلسلة الأبعاد الخاصة بالشرط  5-2

 S 295): 6( تعيين مادة القطعة اشرح-6
S :  الاستعمال العامصلب

2a(N/mmMP295(مقاومة دنيا لحد المرونة :295

الوسيلة اسم الوصلة القطع
ةالمدحرج )،4الخابور (

والكتف)  28(
وصلة

اندماجية
)2)/(3(

مدحرجات ذات دحاريج
)28مخروطية (

وصلة
متمحورة

2)/1-5(

الحلقة )،17الخابور (
والكتف )13المرنة (

وصلة
اندماجية

)16)/(23(

 قطع قضبان معدنية
قضبان غير
مقطوعة

قطع قضباننظام آلي ل

قضبان
مقطوعة

 طاقة كهر+هوائية الضبطلالمستعمل

JAA11

A9 A5 A10 A1

لجزئيالجزئي (FAST)(FAST) ف التقنية 
حركة بينثل نقل الحركة بين 

يةةئيئشانشنلإ
احس

mm41 
mm7 m

بخلوص التوافق:ما نوع  ب التوافق:ما نوع 
انجز سلسلة الأانجز سلسلة الأبعاد ا5-22

قطعقطع قضبا
قضبان غيرقضبان غير
طوعةمقطوعة

للللقطع ققطع قضبانظام آلي لنظام آلي ل

المستع

A9
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 مميزات عناصر النقل دراسة-7
 التالية:اكمل جدول المميزات المتسننات  7-1
)16)/(2) و (3)/(12(

mZdar

)12(
1.5

1827
81 1/5 )3(90135

)2(
2

1836
81 2/7 )16(63 126 

:العلاقات

=>

=>  

نسبة النقل الإجمالية للمخفض: احسب  7-2

)23أحسب سرعة الخروج للعمود ( 7-3
 

 

دراسة المقاومة:-8
= 400N||BF|| ; 1500N=||CF||

=880N ||AR|| ; = 1020 N ||DR||

احسب الجهود القاطعة 8-1
:  AB  المنطقة
:  BC  المنطقة
 :CD المنطقة

احسب عزوم الانحناء 8-2
AB:0 المنطقة ≤ x ≤ 30 

 

BC: 30 ≤ x ≤ 60المنطقة 
 

 
CD :60المنطقة  ≤ x ≤ 100 

 
 

المنحنيات البيانية 8-3
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 التحضير: دراسة-2.5
)27بدراسة وسائل الصنع من حيث الآلات وأدوات القطع والمراقبة للغطاء الأيمن (نقوم تكنولوجيا وسائل الصنع: -أ

Sالمصنوع من المادة  .ثلاثة سنواتقطعة شهريا لمدة  200، في ورشة الصناعة الميكانيكية بوتيرة تصنيع 235
})4({،  })9،()8()،7)،(5({ ،  })6)،(3()،2)،(1({ التالية:يتم تصنيع هذه القطعة وفق مراحل حسب التجميعات 

Ra 1,6  حوطسلل  ةنوشخلا

Ra 3,2 ةلغشملا حوطسلا يقاب لكل ةنوشخلا

8 79
3:5  سايقملا

AA-A

A
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2

62
g6

1
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+- 0.39

7,5 +- 0.1

3

82+- 0.3

5
6

2 x 45°

27
+ - 0

.20

34
H

7

7

3+- 0.1

4

B1

89

5
7

10° Max

3,5 +- 0.2
0

9 +- 0,24 x à 90°
°90ىلع بوقث4

0.042 B2
0.044 2
0.024 1
0.047 2

0.021 B1

 
 
 

 اعط اسم كل عملية والأداة المناسبة لها:-1

الأداة اسم العملية السطوح

جر وتسوية أو  )2) ، (1(
 خرط وتسوية

أداة خرط قائم أو أداة
 وتسويةجر 

أداة تجويفتجويف )5(

الوسائل المستعملة لمراقبة البعدين التاليين: ما هي-3

Ø62g6  :أو ميكرومتر معيار فكي مزدوج
أو منزلقة قدم قنوية : ±0.17,5

أتمم جدول السير المنطقي للصنع:-2

منصب العمل العملياتالمرحلة

المراقبة مراقبة الخام 100

خراطة(6)، (3)، (2)، (1) 200

 خراطة)9( )،8)، (7)، (5( 300

 تثقيب )4( 400

المراقبة مراقبة نهائية 500

يتم تص

سياقيمقلملاا

B2

B1

4 x

cccacaca00.00442 ccaBB2
0.00444 22
00..002244 1ucucucucuc0.047ucuc0 011uu

لمنطقي للصندول السير المنطقي للصنع:

المراقبةالمراقبةالخ الخامcyمنصمنصب العياتالعمليات

راطةخراطة(6)

خراطةخراطة

ثقيب
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:الآليات-ب
المستعملة وأمثل للأجهزةلتحقيق تركيب أنسب 

جدول الحقيقة: وانطلاقا منفي الدارة الهوائية 

V=a.b.c

V      ـل غونراك لودج

W = c

W      ـل غونراك لودج
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 W .و V لـجداول كارنوغ  املأ-1
 W .و V لـجداول كارنوغ المعادلات المبسطة من  استخرج- 2
المناسب للمعادلتين. )اللوجيغرامالمخطط المنطقي ( أتمم- 3

جدول الحقيقة
a b c V W
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الآتية:تأخذ بعين الاعتبار الحلول الممكنة 

الحل الممكن الثاني: عزوم الانحناء حساب 2.8 .أ:1.5

: Aفي النقطة  Oالمرجع 
� 0 ≤ X1 ≤30 
Mf = - RA. X1

X1 = 0 :  Mf = 0      ;       X1= 30 : Mf =  
: Bالنقطة  إلى Oالمرجع نقل 

� 0 ≤ X2 ≤30 
Mf = - RA (30 + X2) + FB. X2

X2 = 0 :  Mf =      ;     X2= 30 : Mf =   
: Cإلى النقطة  Oنقل المرجع 

� 0 ≤ X3 ≤40 
Mf = - RA (60 + X3) + FB (30 + X3) + FC. X3

X3 = 0:  Mf =       ;     X3= 40: Mf =   
البنيوي: التحليل- ب-5-1

ترم قواعد تركيب المدحرجات ذات صف واحد من الكريات وتماس نصف قطري الخاصةتقبل كل الحلول التي تح
 .والتفكيك السليمإمكانية التركيب  والتي تضمنالجوف)  وحاجزين علىحواجز على العمود  4بعمود دوار (

.16 والعجلة المسننة 23الوصلة الاندماجية بين العمود  لتحقيق Bأو شكل  Aيقبل استعمال الخابور شكل -

حل الثاني الممكن الخاص بالرسم التخطيطيال 5-1-4
الحركي للجهاز:

RA FB

A B C D x

y

30 30 40

FC RD

X1 X2 X3

S1 S2 S3 c عزوم الانح حساب 2.8 .أ:1 عز حساب 2.8

XX11XXX = 3030 : Mf =  Mf =  

30 + X2X ) + F+ FB. XX22XXX
Mf =  

إإلى النOO المرجع نقل المرجع 
� 0 ≤ X≤ X3X ≤40≤4
Mf = - RMf = - RA (60 + (60 X
XX3X == 0:0   Mf = 

خاصة

الحرالحركي ل

nnDD xonn0 4400

nRDRnnn
tiXX33XXX

S3 n
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سلم تنقيط الموضوع الثاني: نظام آلي لقص وختم الورق المقوى

العلامةعناصر الإجابة
مجموعمجزأة

13الإنشاء دراسة-1.4
208.وتكنولوجيوظيفي  تحليل-أ

7x0.10,7(A-0)للنظام الآلي العلبة الوظيفة مخطط- 1
5x0.10,5للمخفض محل الدراسة FAST المخطط- 2
10x0.11الوصلات الحركية جدول- 3
3x0.10,3التخطيطي الحركي الرسم- 4
P9 Cu Sn4x0.10,4تـعـيـيــن مــادة الـوسـادة  -5
JA0.50.5سلسلة الأبعاد  - 6
8x0.10.8خصائص المسننات الأسطوانية - 7
3x0.20.6العلاقات -
2x0.20.4نسبة النقل الاجمالية حساب-8
3N.2x0.20.4الخروج دوران عمود  سرعة- 9

2x0.20.4جاستطاعة عمود الخرو حساب-10

2x0.20.4)3طبقة على العمود(الم المزدوجة- 11

2x0.10.2)21للساعد ( Cالمشوار قيمة- 12
دراسة مقاومة المواد

2x0.20.4/    حساب قيمة الاجهاد الناظمي .أ 1.13
2x0.20.4من شرط المقاومة  / التحقق.ب 1.13
T2x0.20.4القوة المماسية / حساب.أ 2.13
2x0.20.4/ حساب طول الخابور .ب 2.13

4.8البنيوي الـتـحـلـيــل-ب 
دراسة تصميمية جزئية

0.20.2تمثيل المدحرجاتتركيب المدحرجات
2 2 تركيب المدحرجات

0.50.5 ) 3) و(19تحقيق الوصلة الاندماجية بين (
0.50.5ضمان الكتامة للجهاز

1x0.40.4 تسجيل التوافقات
دراسة تعريفية جزئية

12x0.11.2الاقطار+ السماحات + حالة السطوح

للنظالوالوظيفةمخططمخطط--11
للمخفFASTFASTمخططالمخطط-2 o P9u Snدة الـوسـادـن مــادة الـوسـادة coلتخطيطي الحركالتخطيطي الحركيرسمoالوصلات الحرالوصلات الحركيةجدول- c بعادJA

اليةnn الأسطوانيةسننات الأسطوانية
.3Nج

0.20.
22y-0.50.5y0.500.5

1x0.440.44

1.21.2
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07دراسة التحضير- 2.4
2.4وسائل الصنع تكنولوجيا-أ

 1.51.5شرح مبدأ حدادة القالب مع ذكر اجابياتها -1
 6x0.10.6العمليات و أدوات القطع اسم -2
 3x0.10.3شرح المواصفة الهندسية -3

طرق الصنع تكنولوجيا-ب  2.2 
 4x0.10.4الصنع سير-1
 0.50.5الإيزوستاتية-2
 2x0.20.4الصنع أبعاد-3
 0.20.2القطع أدوات-4
 3x0.10.3والتغذيةحركة القطع  تمثيل-5
 N2x0.20.4وVfحساب-6

دراسة الآليات – ج  2.4 
 4x0.31.2الرسم التخطيطي الهوائي إتمام-1
2x0.61.2 5iوالمعقب بالموزعات 2/5بالموزع الدافعة  ربط-2

. oواتo
اسم-22
شرحشرح المو-3

الصنعالصنعسيرسير-11
عالقطعoالصنعالصنعأبعادoالإيزوستالإيزوستاتية-2

والتغذيةالقطعحركة القطع 
Nو

ج
وائيطي الهوائي

iiعقب بالموزعاتوالمعقب بالموزعات
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الإنشاء دراسة-1.4
:والتكنولوجي الوظيفي التحليل-أ

:(A-0)للنظام الآلي العلبة  مخطط الوظيفة أتمم- 1

 لقص و ختم الورق  المقوى نظام آلي

ىوقملا قرولا متخ و صق  ىوقم قروىوقم قرو
موتخم و صوصقم

ـه+ ك ةقاط
طبضلمعتسم

جمانرب

الدراسة:محل  للمخفض FAST مخططال أتمم- 2

FTدعاسلل ةيلاقتنلاا ةكرحلا نامض

FT1ينارودلا هيجوتلا
6 ةجرحدملا2 دومعلل 

FT2
 ةكرحلا لقن

 دومعلا نم ةينارودلا
5دومعلا ىلإ2

)2( ننسملا دومعلا
)7( ةلجعلا و

FT3ينارودلا هيجوتلا 
5دومعلل

)8( تاجرحدملا
)14(و

FT4
 نم ةكرحلا لقن
 ىلإ)5( دومعلا

)3(دومعلا

 و12 سرتلا
19ةلجعلا

FT5
 ةكرحلا ليوحت
ىلإ ةينارودلا
ةيلاقتنا ةكرح

3 يزكرمللا دومعلا
21دعاسلا و

الحركية:جدول الوصلات  أتمم-3 

الرمز نوع الوصلة العناصر
أو     متمحورة)1-20(\ 3

اندماجية 19\3
 اندماجية 7\5

أو      متمحورة 3\21
أو     متمحورة)1-20(\ 5

أتمم الرسم التخطيطي الحركي للمخفض. -4

كرحم

CuSn9P) 23ة الوسادة (اشرح تعيين ماد – 5

Cu  النحاس– Sn قصدير 

نسبة قليلة من الفسفور –من القصدير  9%

 "JAسلسلة الأبعاد الخاصة بالشرط " أنجز- 6

5

1

7

8

9

10 11 12 13 1415

JA

A1 A8

A5

%

سلسلة الأسلسلة الأبعادأنجزأنجز--66

77

99

a i n.
نظام آ om

ىقققوومممققممققرو

ستمسم

للمخفضFASTFASTل طط مخططال

n. سالسللليةليللقققااتتتققنننتتننلالااكةةككحححررلححلانمامض

نيينارولدلاه
2o

a i66جججةةججحححررححمممددلممللاا

a i
))22((نننننسسسننمسسلمللااددموعملعلا

))7((للةةجججللعججلعلاو

)8(ت
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أتمم جدول خصائص المسننات الأسطوانية ذات   -7
  أن:الأسنان القائمة علما 

Nmالمحرك سرعة  = 750 tr/mn

mzdar

)2(
1.25

1620
701/6

)7( 96 120
)12(

2
2652

12813/51
)19(102204

العلاقات:

ة للنقل:احسب النسبة الإجمالي-8

13/51 x1/6  = 19-12r x7-2rRg = 

Rg = 13/306 = (0.042)
.3Nالخروج أحسب سرعة دوران عمود -9

m/ N 3= N gr
gr x mN=3N

31,86 tr/mn ou (31.5)= 750 x 13/306= 3N
) علما أن3عمود الخروج (احسب استطاعة -10

ومردود المخفض Pm=1.5KWاستطاعة المحرك 
 = 0.95 η

Ps = Pm x ��
0.95 = 1425W  x310xPs = 1.5 

).3عمود الخروج (احسب المزدوجة المطبقة على -11
sωxsCs = P

)8631.x3.14 ( / )30x1425 (=sCs = Ps / ω
Cs = 427,3 N.m   ou   (432.2)     

) احسب13/20ا بالرسم التجميعي (صفحة مستعين-12
).21لانتقال الساعد ( Cقيمة المشوار 

C = 2 x e = (32 x 2) ou   (30 x 2)
C = 64 mm   ou 60 mm

دراسة مقاومة المواد:-13
) أثناء عملية قص الورق21يخضع الساعد (/ 1.13

.IINII = 2500Nغط    المقوى إلى قوة ض
المطبق على الساعد احسب قيمة الإجهاد الناظمي أ/

.a = 20mmعلما أن مقطعه مربع ذو ضلع يساوي 
   2= 2500 / aN/S=�

2= 6.25 N/mm�

الساعد متميز بمقاومة تحقق من شرط المقاومة علما أن ب/
s = 3الأمن ومعامل 2Re = 285N/mmحد للمرونة 

� ≤ Rp          
� ≤ Re/s → 6.25 ≤ 95    

 نستنتج أن شرط المقاومة محقق بأمان
) إلى العجلة5نقل الحركة الدورانية من العمود (/ 2.13

كما هو مبين B) يتم بواسطة خابور متوازي شكل 12(
C = 92N.mعلى الشكل، حيث قيمة المزدوجة المنقولة 

.d = 32mmوقطر العمود 

b=
6

a=6
L=………....

B     لكش يزاوتم روباخ

احسب قيمة القوة المماسية المطبقة على مقطع الخابور. أ/

C = T x d/2 → T = 2 x C / d
/ 32310x92xT = 2 

T = 5750N

احسب الطول الأدنى لهذا الخابور علما أن المقاومة ب/
  .2Rpg = 40N/mmالتطبيقية للقص 

� ≤ Rpg →    T/S ≤ Rpg      
S ≥ T / Rpg 
a x L ≥ T / Rpg → L ≥ T / (Rpg x a)
L ≥ 5750 / 40 x 6              
L min ≥ 23.95mm  ou L = 24mm     

2zx2= m2d        ;21zx21m=21d
/2)7+ d2= (d7-2a/2   ; )19+ d12= (d19-12a

7/d2d=7-2r    ;             19/d12= d19-12r

-e

على
وقطوقطر العم

قيمة القوة المماسسب قيمة القوة المماسية المط

 = 2 xx C / d/ d
/ 3232310

0N

بور علما أن المقاو الخابور علما أن المقاومة
Rp.

� e≤ Rpg →    T/S≤ Rpg →
T / Rpg T / R

T

))22(
25

))77((m))122(
22

6

)1919((1022 oom:ت:العلاقات

يية للنقل:ة للنقل:مالية الإجمالي

1/6 =1919-12rxx7-2-2rr = =

Rg = 13/306 = (0.Rg = 13/306
.3Nج 

/ N 3= N = N ggrr
N=3NN

= 3NN

2zx2= mm2dd         ;
+ 2= (d= (d77--22aa/2   ; )19d

d=7-22rr       ;;                19d
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1

3
4

16 17 18 19 20 2122 23

e

24 25

1:2   سايقملا

40
h1

1

52
H

8

30
m

6
72

H
7

1:3 سايقملا
:ةيئزج ةيفيرعت ةسارد-

B A
A-A عطقم

32 g6

e

32
f6

22
f6

0.02 0.04

A

A

Ra 0,4
Ra 1,6

22 f60.5 A-B

0.04

A

1:2 سايقملا
:يوينب ليلحت– ب

.ةيئزج ةيميمصت ةسارد-

m
5

tititititi 40
h11

11

5522
H

88titi30
6

2
H

7

BB

22
f6

cyRRa 0,44y 0
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دراسة التحضير- 4
ا وسائل الصنع:تكنولوجي –أ 

كما يبينه الرسم التعريفي الموالي Ni Cr 16 36) المنجزة من مادة 7نريد دراسة وسائل وطرق صنع العجلة (
مع العلم أن السطوح المرقمة هي السطوح المشغلة وأن سلسلة التصنيع متوسطة وقابلة للتجديد.

تم الحصول على خام العجلة عن طريق حدادة-1
مبدأ هذه الطريقة واذكر ماهي ايجابياتها.اشرح  القالب،

هي أسلوب التشويه على الساخن بطرق المعدن المسخن
عن طريق الصدمات بين قالبين يحتويان على شكل  

القطعة المراد الحصول عليها.
الميكانيكية وتحسين الخصائصايجابياتها المحافظة 
زمن التشغيل.في اقتصاد في المادة و

لإنجاز السطوح وأدوات القطع اتحدد اسم العملي-2
التالية:

أكمل الجدول التالي:-3

تكنولوجيا طرق الصنع:-ب
) وفق7أتمم جدول سير صنع العجلة (-1

}8-7-6{،}4{،}3-1{،}5-2{المجموعات التالية: 
المنصب العمليات المرحلة
مركز المراقبة مراقبة الخام 100
خراطة 3 - 1 200
خراطة 5 - 2 300
تخليق7-8–4006
نحت الأسنان 4 500
مركز المراقبة مراقبة نهائية 600

6D10

3

33
+ -0.

56

Ra 1,6 30
H7

5
0.08 3

12
0

1 2

20+- 0.4

4

Ra 3,2 ةماعلا ةنوشخلا 0,15 3
0,32 1

0,17-8 3 A

A

7

8

123

A-A

0.
04

الأداة العملية السطوح
أداة منحنية أو أداة

تسوية تسوية 1

أداة تجويف تجويف 3
أداة سكين أو أداة جر خرط أو جر 5

نوع المواصفة السطح 
المرجعي

مجال 
السماح وضع المواصفة

وتوجيه شكل

× 1 0.3 10,32

 ) في وضعية سكونية (ايزوستاتية)7العجلة ( ضع-2
 قطع المناسبة) مع تمثيل أدوات ال5-2لإنجاز السطحين (

وتسجيل أبعاد الصنع مع تحديد حركة القطع وحركة التغذية.

)Vfوسرعة التغذية ( )Nسرعة الدوران ( احسب-3
) علما أن:2) لإنجاز السطح (7للعجلة (

Vc = 100m/mn    وf = 0.15mm/tr
N = (1000 x Vc) / (π x D) = (1000 x 100) / (3.14 x 123)

N = 258.91 Tr/mn          
Vf = N x f = 258.91 x 0.15 = 38.83 mm/mn

N() سرعة التغذية (وسرعة التغذيةVfVf((
لما أن:) علما أن:2

f = 0
(1000 (1000 xx Vc) /

= 25

o
co

m
ع الع

تم الحص-1-1
اشرح القالب،  مبداشر القالب،

هي أسلوب التشهي أسلوب التشويه
عن طريق الصدمعن طريق الصدمات بين

 المراد الحصولالقطعة المراد الحصول عليه
وتحوتحسين الها المحافظة جابياتها المحافظة 
 ززمن التشغيووفي في مادة ود في المادة و
تاتسم العملي لإنجت القطوأدوات القطعي

االأداة منحنية أو أأداة منحنية أو أداةononononعملية
atatكين أو أداة جرداة سكين أو أداة جرtiooooأداة تجويفأداة تجويفiooooتسويةتسوية

صفةلمواصفة
ضع 
ه

وتس
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دراسة الآليات:-ج 
دراسة تألية جزئية لنظام الختم

).C( نريد دراسة الرسم التخطيطي الجزئي الهوائي الخاص بالتحكم في الدافعة المزدوجة المفعول
التالي:) GRAFCET(تحكم في المراحل والانتقالات اعتمادا على المخطط الوظيفي لل

أتمم الرسم التخطيطي الهوائي الخاص بالعناصر التالية:-1
ثنائي الاستقرار. 2/5المزع الهوائي ) وp) و 0c) ،(1c)(ِ  أحادية الاستقرار) /NF 23( الموزعات الهوائية–

ار وربط المعقب الهوائي بالموزعات.ثنائي الاستقر  2/5بالموزع ) C( ربط الدافعة المزدوجة المفعول-2

غير معنيان بالدراسة. KM3الجزء الخاص بالتحكم في المحرك الكهربائي والملامس الكهرومغناطيسي  ملاحظة:

0

1

2

3

KM3

C+

C-

m

p

c1

c0

0 1 2 3

A
P
R
B

A

B

m

KM3

P

C ةعفاد

c0

c1

C+

C-

 

 

uuuuu

PP

. om
يد د

اعتمااعتمادا على
أتمم الرسأتمم الرسم الت--1

الموزعاتالموزعات الهوائ––
ط الدافعة المزدربط الدافعة المزدوجة ال-2

زء الخاص بالتحكمالجزء الخاص بالتحكم فية

CC عةفعفاادد

C--
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:لآتيةتأخذ بعين الاعتبار الحلول الممكنة ا
كرحم

تقبل كل الحلول التي تحترم قواعد تركيب المدحرجات ذات صف واحد من الكريات بنيوي:ال التحليل- ب-4-1
بعمود دوار ( إمكانية والتي تضمنالجوف)  وحاجزين علىحواجز على العمود  4وتماس نصف قطري الخاصة

.والتفكيك السليمالتركيب 
الخاصة بـ: دراسة - 2.4 الصنع:تكنولوجيا طرق -بالتحضير: الحلول الممكن
(ايزوستاتية )7العجلة ( ضع-2 )5-2لإنجاز السطحين ( )في وضعية سكونية

2
5 1

2
3

4
5

2c
f=

12
3

Cf = 20+- 0.4

Mc

Mf

2
5 1

2

3

4
5

2c
f=

12
3

Cf = 20+- 0.4

Mf

Mc

2
5

4
5

2c
f=

12
3

Cf = 20+- 0.4

Mf

Mc

3-2-1

دراسة الآليات:-ج 
والمتضمن التمثيل التخطيطي للموزعات الهوائية دراسة تألية جزئية لنظام الختمب مختلف الحلول الممكنة الخاصة

)2 NF3/ (أحادية الاستقرار  ِ)0c) ،(1c) و (p( 

 ماسرلا ليلد بسح
Chevalier

)لباقت ةيعضو يف(

  ةيجمرب يف ليثمت بسح
Automation Studio

)لباقت ةيعضو يف(

  ةيجمربلا بسح
Automation Studio

 ةرظانتم ةركأب

c0

c1

c0

c1

c0

c1

P

 ةيجمرب يف ليثمت بسح
Automation Studio

حل الثاني الممكن الخاص بالرسم التخطيطي الحركي للجهاز:ال 4-1-4

لبالالتحل- ب-1- التحليل- ب-4-1
 نصف قطري الخوتماس نصف قطري الخاصة

كيك السليموالتفكيك السليميب   ..
تحضير: الحلول الالتحضير: الحلول الممكنسة 

في وضعية سفي وضعية سكونية)7جلة (

Mf

33

4
5

2cc
ff=

1122
33

duuu
CCff = 20++- 00..44

atatat
5

Mc

التمثيل التخمتضمن التمثيل التخطيطي للم

P

يةةجيمجمبرب
Auto

4-1




